

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 020, DE 29 DE MARÇO DE 2021

**Edital de Retificação nº 020, de 29 de março de 2021, ao Edital PRPG nº 013/2021 -
PRPG/LATO SENSU/UFLA, de 16 de março de 2021.**

No Edital PRPG nº 013/2021, de 16 de março de 2021:

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES E SELEÇÃO

No item 3.6.2

3.6.2. No caso de o número de candidatos inscritos exceder o número de vagas ofertadas para algum dos públicos-alvo, a UFLA fará a classificação mediante realização de sorteio, aberto ao público, com limitação do número de presentes a no máximo 10 (dez) pessoas, em função das restrições e medidas de segurança e saúde pública impostas pela pandemia do Covid19.

No item 3.6.2.2

3.6.2.2. O sorteio será realizado por representantes da PRPG, no dia 30/03/2021, às 10h30min, no Anfiteatro 2 do Núcleo de Educação Continuada, localizado no campus histórico da UFLA, mediante testemunhas, e será gravado para fins de consulta em eventuais recursos.

Ler-se-á:

3. DAS INSCRIÇÕES E SELEÇÃO

No item 3.6.2

3.6.2. No caso de o número de candidatos inscritos exceder o número de vagas ofertadas para algum dos públicos-alvo, a UFLA fará a classificação mediante realização de sorteio, *online*, em função das restrições e medidas de segurança e saúde pública impostas pela pandemia do Covid19.

No item 3.6.2.2

3.6.2.2. O sorteio será realizado por representantes da PRPG, no dia 30/03/2021, às 10h30min, de forma *online* e acessível, na data e no horário estabelecido, pelo site <https://www.youtube.com/channel/UC3R1qVL-wqdw89tAOT1cT3g>. O sorteio será gravado para fins de consulta em eventuais recursos.

Lavras, 29 de março de 2021.

Adelir Aparecida Saczk
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO